Trwong THCS Vin Tién
PE THI KHAO SAT GIUA KY I
Mon: Toan 7
(Thoi gian 1am bai 60 phut khong ké thoi gian giao dé)
I.Tric nghiém: (2diém) Hay chon cau tra 101 ding.

Cau 1. Két qua cua phép tinh ( ] bang

A 2 B. =2 c. = D. 2
3 9 9 9
Cau 2. Cho %:% thi x bang
A.2 B. 3 C. 2 D. -3
Céu 3. V6i a,b,c,d € Z; b,d #o két luan nao sau day la dang ?
Aﬁ_ﬁ_a‘l‘c Ba C ClC Ca C ClC Dﬁ_ﬁ_a—c
‘b d b-d b d d-b b d b-d b d b+d
Cau 4. Cho dang thtrc 5.14 = 35.2 ta 1ap duoc ti 1€ thiic
AWM g 2 H_2 p.2-1
35 2 U314 5 140 20035
Cau 5. Lam tron so 0,345 dén chir s6 thap phan thir nhat
A.0,35. B.0.34. C.0,3. D.0,4.
CAu 6. Phan s6 nao biéu dién dugce dudi dang sb thap phan hiru han?
5 B. 2. c. =2 D. .
30 7 28 12

Cau 7. Cho hinh v€ duéi day, ~ BAH va #CBE 1a mot cap goc
A. bu nhau.

B. trong cung phia. A. E . C
C. so le trong.
D. dong vi..
E
H

Cau 8. cho a//b va ¢ L a khido

A.bllc. B. a//c. C.cLb. D.alb.
ILTw luin: (8diém)

Cau 1.(2d) Thuc hién phép tinh:

a 2 1,7 b. 5,3.4,7+(~1,7).53-5,9
33 15
c) %-4(%%} d. 40:{i1+(26-3°)|2}

Céu 2. (2 d) Tim x, y biét:




c) x:2=y: (-5 vax—-y=-7
Cau 3.( 3 d) Cho hinh vé:

A C a
1207

2 b
B D

Biéta//b, £ A =90°, ~C=120°.
a. Puong thang b ¢6 vudng goc véi dudng thang AB khong? Vi sao?
b. Tinh s6 do«D.
c. V& tia phan giac Cx cua goc ACD, tia Cx cit BD tai L. Tinh goc CID.
Cau 4: (1 diém)
Y _Z Tinh gié tri ctia biéu thae P = 2727
3 4 X—y+z

HET




DAP AN + THANG PIEM CHAM

I.Tric nghiém: (2diém)
Moi cau tra 101 ding 0,254

Cau Caul |Cau2 |Cau3 |Cau4 |[Caus |Cau6 |Cau7 |Caus8

Dap an D B C B C A D C
ILTu luan: (8 diém)

Cau Noi dung Diém
Cau 1 a)l+l=i+l=2=ﬂ 0,5d
24 3 15 15 15 15 5

b)5,3.3-5,9=15,9-5,9 =10 0,5d
0)2—4.222—5:_—13 0,5d
3 4 3 3
d)40:{[11+(26—33)].2}=4O:{[11+(26—27)]..2}=40:{[11+(—1)].2}:40:{10.2}:40:20=2 0,5d
Cau2 a)x = 2 0.5d
2,5d 5
b)x=2 hoac . 1d
20 20 1d
c)x=-2vay=35
Cau3l
2,5d AL 2
1200
2 b
- u =
al AB A e A 0.5d
a) /b = b 1 AB (quan h¢ giira tinh vudng gdc va tinh
a
song song)
b. Vi a//b nén: # ACD+ 2/ BDC =180° (vi hai goc trong cung
phia).
120° + «BDC =180°
ZBDC = 60° 1d
c.Vi ZACI = 60° (=% ZACD) nén £ CID = 60° ( so le trong) 1d
Caud |\ pa XY 2 _p o x=2k:y=3k:z=4k (k # 0)
1d 2 3 4 0,5d




2k —3k+4k 3k 3
5
VaypP= 2
ay P =2

p_ 3k+4k—2k 5k _5

0,5d

Luu y: Moi cdch gidi khdc ding déu dwoc diém toi da.




